

## **Политех первые!**

15 февраля в Белом зале Санкт-Петербургского Политехнического университета были объявлены результаты Санкт-Петербургских студенческих соревнований среди образовательных организаций высшего образования. 63 учебных заведения города боролись за награды в более чем 80 соревнованиях по 79 видам спорта.

В абсолютном общекомандном зачете победу одержал Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, ставший чемпионом уже в шестой раз.

На втором месте оказался Национальный государственный Университет физической культуры, спорта и здоровья имени П.Ф. Лесгафта, а третье место занял Санкт-Петербургский горный университет.

В награждении принимал участие председатель Комитета по физической культуре и спорту, Заслуженный мастер спорта России Антон Шантырь и проректор СПбПУ Виталий Сергеев.